
Відзначення працівників та студентів Харківського національного 

економічного університету імені Семена Кузнеця під час конференції 

трудового колективу 30.08.2023р. 



 

Дипломом І ступеня Харківського регіонального конкурсу студентських наукових робіт із природничих, 

технічних та гуманітарних наук нагороджено Орлову Анастасію – студентку факультету ІТ. 

 

Подяку оголошено науковому керівнику Гур’яновій Лідії Семенівні – завідувачу кафедри економічної 

кібернетики і системного аналізу 



 

 

На першому чемпіонаті світу з науки у Дубаї серед  1236  учасників із 69 країн світу.  

Україна посіла 9 місце. 

Бронзовою нагородою, ІІІ місцем та дипломами нагороджено: 

Ястремську Олесю Олександрівну – доцента кафедри менеджменту та бізнесу, 

Небелицю Олену Анатоліївну – доцента кафедри менеджменту, логістики та інновацій, 

Баласанян Олену Дмитрівну – старшого викладача кафедри іноземних мов та міжкультурної комунікації, 

Драган Оксану Анатоліївну – старшого викладача кафедри іноземних мов та міжкультурної комунікації, 

Михайлюк Наталію Володимирівну – старшого викладача кафедри іноземних мов та міжкультурної комунікації. 



 

Грамотами університету за участь в проекті з розробки модуля відомостей в ПНС для викладачів та 

деканатів нагороджено: 

 Керимова Іллю – студента факультету ІТ  

Яковлєва Антона – фахівця відділу електронних засобів навчання. 

 



 

 

Почесною грамотою університету за багаторічну плідну співпрацю у сфері розвитку та обслуговування 

корпоративно-інформаційної системи ЕКВО-Університет та з нагоди ювілею з дня народження 

нагороджено Звуздецького Валерія Георгійовича – генерального директора НВТ «ЕКВО». 



 

Почесними грамотами адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради за вагомі трудові 

здобутки, високий професіоналізм, бездоганну працю, зразкове виконання службових обов’язків 

нагороджено: 

Снопченко Мілану Юріївну – фахівеця факультету МЕП, 

Безсонного Віталія Леонідовича – доцента кафедри готельного і ресторанного бізнесу, 

Сергієнко Ірину Герасимівну – директора бібліотеки, 



 

Івашуру Андрія Анатолійовича – завідувача кафедри здорового способу життя і безпеки життєдіяльності 

та  

Давидову Оксану Юріївну – завідувача кафедри готельного і ресторанного бізнесу. 

 



 

Подяку Харківського міського голови за сумлінну й плідну працю під час воєнного стану, високий 

професіоналізм та вагомий внесок у соціально-економічний розвиток міста Харкова оголошено 

Цуріхіну Олексію Вячеславовичу – завідувачу навчальної лабораторії готельно-ресторанної індустрії. 

 

 



 

 

Почесною грамотою Харківської міської ради за багаторічну сумлінну й плідну працю, високий 

професіоналізм, вагомий внесок у розвиток освіти і науки міста нагороджено 

Лепейко Тетяну Іванівну – завідувача кафедри менеджменту та бізнесу 

 



 

Подяку голови Харківської обласної державної адміністрації за сумлінну працю в умовах воєнного стану, 

значні трудові здобутки та високий професіоналізм оголошено Лагутіну Максиму Ігоровичу – завідувачу 

навчальної лабораторії «Інноваційних технологій». 

 



 

Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України за багаторічну сумлінну працю, вагомий 

особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів нагороджено  

Яценко Романа Миколайовича – доцента кафедри економічної кібернетики і системного аналізу. 

 

Вітаємо нагороджених! 




